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ATA DA SESSÃO PARA RECEPÇÃO DOS 

ENVELOPES - PROCESSO ADMINISTRATIVO 
N° 014/2018 – CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 
001/2018 – OBJETO: Contratação de empresa 
especializada para a prestação de serviços de 
publicidade, de caráter educativo, informativo e de 
orientação social, para os órgãos da Prefeitura 
Municipal de Amargosa. 
 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às quinze horas, na Sala 
das Licitações, Praça da Bandeira, s/nº, 1º Andar, Centro, Prédio da Previdência 
Social, Amargosa, Bahia, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações da 
Prefeitura Municipal de Amargosa, presidida por CARLA SOUZA OLIVEIRA e 
formada pelos membros GILMARA NASCIMENTO FERREIRA e LUÍS 
HENRIQUE ANDRADE PAULA, designados pela Portaria n° 074, de 2017 para 
realizar o recebimento dos quatro Envelopes da Concorrência Pública n° 001/2018, 
na modalidade Técnica e Preços, cujo objeto consiste na contratação de empresa 
especializada para a prestação de serviços de publicidade, de caráter educativo, 
informativo e de orientação social, para os órgãos da Prefeitura Municipal de 
Amargosa. Não havendo impugnação aos membros da subcomissão técnica, 
seguiu-se para recepção dos envelopes das Empresas que compareceram a esta 
Sessão. A Presidente abriu a sessão informando que a mesma estava sendo filmada. 
A Presidente da Comissão Permanente de Licitações informou que foram 
credenciadas para participar do certame as seguintes empresas: CCA 
COMUNICAÇÃO E PROPAGANDA – CNPJ 04.241.496/0001-46,representada 
pelo Sr. Bruno da Mata e Souza Carvalho, CPF: 014.843.175-56 e FILÓPEQUENO 
COMUNICAÇÃO EIRELI ME– CNPJ 09.200.454/0001-80, representada pela Sra. 
Patrícia Kelly Ferreira de Oliveira– CPF 028.926.395-65. As Licitantes entregaram a 
Comissão Permanente de Licitações o Envelope A, contendo o Plano de 
Comunicação Publicitária, sem qualquer identificação, tal como lhe foi fornecido 
pela Prefeitura Municipal e ainda os Envelopes B, C e D. A Comissão Permanente 
de licitações não lançou qualquer sinal sobre os envelopes capaz de identificar as 
licitantes. Os conteúdos dos Envelopes A foram entregues às Licitantes que os 
analisaram, sem proceder a qualquer rubrica sobre os mesmos. Os Documentos 
foram novamente inseridos nos envelopes que serão encaminhados a Subcomissão 

Técnica formada por LEONARDO DE ALMEIDA SOUZA, RICARDO LEONE 
MORAES DOS SANTOS, DIEGO LEANDRO VIEIRA MACHADO que se 
reunirão em dia a ser designado pelos referidos membros para proceder à análise 
individualizada e julgamento do Plano de Comunicação Publicitária, conforme fixa 
o item 9.4.4. do Edital. A Presidente da Comissão abriu o Envelope C, contendo a 
documentação comprobatória da Capacidade de Atendimento, Repertório e 
Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação, tendo o seu conteúdo atendido 
às exigências formais do Edital desta Concorrência Pública, consoante determina o 
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item 9.4.3.  do Edital. O conteúdo dos Envelopes C foi passado as licitantes que o 
rubricaram. As licitantes não apresentaram impugnações a documentação. A 
Comissão então decidiu suspender a Sessão informando a todos os presentes que 
serão convocados nova Sessão Pública por meio da Imprensa Oficial do Poder 
Executivo (www.amargosa.ba.io.org.br) após a publicação do resultado do 
julgamento e elaboração da ata de que trata o item 9.4.6. do Edital, neste mesmo 
local para dar continuidade a Licitação. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 
reunião lavrando-se a presente Ata que, após lida e achada conforme, vai assinada 
pelos presentes. 
 
 
CARLA SOUZA OLIVEIRA  
Presidente 
 
 
GILMARA NASCIMENTO FERREIRA 
Membro   
 
 
LUÍS HENRIQUE ANDRADE PAULA  
Membro 
 
 
CCA COMUNICAÇÃO E PROPAGANDA  
Bruno da Mata e Souza Carvalho CPF: 014.843.175-56   
 
 
FILÓPEQUENO COMUNICAÇÃO EIRELI ME  
Patrícia Kelly Ferreira de Oliveira– CPF 028.926.395-65.  
 
 


